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 Pracovné stretnutie s náčelníkom Mestskej polície 

 Účasť na zasadnutí Rady partnerstva Trenčianskeho samosprávneho kraja 

 Pracovné stretnutie so spoločnosťou JRK v súvislosti s riešením nastavenia systému zberu 

a evidencie komunálneho odpadu 

 Pracovné stretnutie so skupinou architektov ohľadne vyhlásenia architektonicko-urbanistickej 

štúdie, ktorá by riešila centrálnu časť mesta (potok, priestor na ulici Mierová) 

 Pracovné stretnutie súvisiace s budovaním vodovodu na Trávniky (riešenie zmeny trasovania 

po zamietnutí TSK) 

 Účasť na diskusii (on-line) s riaditeľkou DSS Nové Mesto nad Váhom 

 Pracovné stretnutie so štatutármi mestských spoločností  

 Pracovné stretnutie s poslancami mestského zastupiteľstva 

 Účasť na pracovnom stretnutí s príslušníkmi mestskej polície 

 Pracovné stretnutie ohľadne aktivít v súvislosti s pripravovanou IBV 

 Účasť na zasadnutí finančnej komisie 

 Pracovné stretnutie so spoločnosťou WAMA v súvislosti s riešením nastavenia systému zberu 

a evidencie komunálneho odpadu 

 Pracovné stretnutie v súvislosti s pripravovanými zmenami a doplnkami územného plánu 

 Pracovné stretnutie s potenciálnym investorom 

 Pracovné stretnutie s riaditeľom Obvodného oddelenia Policajného zboru v Starej Turej 

 Účasť na pracovnom stretnutí (on-line) primátorov – Únia miest Slovenska 

 Účasť na zasadnutí mestského zastupiteľstva 

 Pracovné stretnutie s ing. arch. Sottníkovou – príprava súťaže na architektonicko-urbanistickú 

štúdiu v centre mesta 

 Pracovné stretnutie so starostom obce Zamarovce 

 Pracovné stretnutie s investorom ohľadne postupu prác na tzv. skelete na Ulici generála M. R. 

Štefánika 

 Pracovné stretnutie s vedením TSST ohľadne riešenia systému zberu a evidencie komunálneho 

odpadu 

 Pracovné stretnutie so zástupcom Miestnej akčnej skupiny – Kopaničiarsky región Myjava 

 Pracovné stretnutie s rímsko-katolíckym farárom a dekanom p. Vachanom 

 Pracovné stretnutie s autormi štúdie prestavby bývalej priemyselnej školy na sídlo mestského 

úradu 
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Súčasťou pracovného programu primátora mesta je okrem zmienených aktivít aj bežná 

agenda, účasť na pracovných poradách v rámci mestského úradu ako aj individuálne 

stretnutia so zamestnancami mestského úradu v súvislosti s riešením pracovných úloh. 


